

Новости Арбитражного суда Ставропольского края

12 марта 2012 года состоялось торжественное открытие второго корпуса административного здания Арбитражного суда Ставропольского края по адресу: ул. Пржевальского, д. 1.

На церемонии открытия присутствовали: руководитель аппарата ВАС РФ А.В. Егоров, начальник Управления материально-технического обеспечения ВАС РФ Г.С. Савчук, председатель ФАС Северо-Кавказского округа Г.А. Мантул, председатель Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда А.В. Мильков, председатель Арбитражного суда Ставропольского края А.И. Кичко, помощник заместителя председателя ВАС РФ И.В. Антонов, а также председатели судебных коллегий, судьи, начальники отделов и сотрудники аппарата суда.



После церемонии разрезания ленточки была организована экскурсия по зданию. Гостям показали рабочие кабинеты, залы заседаний и другие функциональные помещения. Затем в конференц-зале, оснащенном самой современной техникой, состоялось торжественное собрание.

Залы судебных заседаний и коридоры нового здания оборудованы системами видеонаблюдения, датчиками движения и охранной сигнализацией. Предусмотрено использование современных информационных технологий, таких как *IP*-телефония, видео-конференц-связь, а также *Wi-Fi* точки доступа к Интернету.

В рамках мероприятия А.В. Егоров в соответствии с приказом председателя ВАС РФ А.А. Иванова от 29.11.2011 № 628кс вручил медаль «20 лет арбитражным судам Российской Федерации» руководителю аппарата — администрации Арбитражного суда Ставропольского края Г.В. Костенко.

Под эгидой ВАС РФ в Арбитражном суде Ставропольского края 12 марта 2012 г. состоялось открытие курсов повышения квалификации государственных гражданских служащих по теме «Профессиональная деятельность государственного служащего в арбитражном суде (комплексный подход)».



В мероприятии приняли участие: руководитель аппарата ВАС РФ А.В. Егоров, председатель ФАС Северо-Кавказского округа Г.А. Мантул, председатель Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда А.В. Мильков, председатель Арбитражного суда Ставропольского края А.И. Кичко, помощник заместителя председателя ВАС РФ И.В. Антонов, председатели судебных коллегий, судьи, начальники отделов и сотрудники аппарата суда, а также декан юридического факультета Ставропольского государственного университета Л.М. Щербакова, декан юридического факультета Северо-Кавказского социального института И.В. Петрова и преподаватели ставропольских вузов, которые будут проводить курсы повышения квалификации на основании государственного контракта.

Особое внимание на данных курсах повышения квалификации будет уделено проблемным вопросам правоприменительной деятельности, которые связаны с тенденциями развития современного гражданского права, новациями арбитражного процессуального законодательства, электронным судопроизводством, с процессуальными особенностями рассмотрения отдельных категорий споров, возникающих из административных и иных публичных правоотношений, а также судебной медиации. По завершении обучения запланирована государственная итоговая аттестация.

По словам А.В. Егорова, ВАС РФ планирует уделять большое внимание повышению квалификации кадров, на едином портале планируется опубликование лекций судей и работников аппарата, которые читают в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ судьи и сотрудники Высшего Арбитражного Суда.

В ходе проведения мероприятия А.В. Егоров в соответствии с приказом председателя ВАС РФ А.А. Иванова от 01.11.2011 № 645кс наградил заместителя председателя Арбитражного суда Ставропольского края Л.А. Лысенко нагрудным знаком «Почетный работник судебной системы», а также в соответствии с приказом от 13.07.2011 № 361кс вручил председателю суда А.И. Кичко медаль «За заслуги перед судебной системой РФ» II степени.